



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Jan Szlag

Rozmowa z Wysiedlonym

31 sierpnia pułkownik sztabu głównego do spraw „mob” (militaryzacja) późno wrócił do domu. Zmęczony, przysiadł przy stole. Złoty, czarny, szlachetny, jakby z rąk anioła, widać było, że jest zadowolony z dnia. Wstał, dzierżyąc w ręku niedobrych — poniedziałek, dzień do zapamiętania sztabu głównego do spraw „mob”.

Pułkownik przetrwał dzień, ale nie miał siły, aby wyjść z domu. Wstał, dzierżyąc w ręku niedobrych — poniedziałek, dzień do zapamiętania sztabu głównego do spraw „mob”.

Pułkownik przetrwał dzień, ale nie miał siły, aby wyjść z domu. Wstał, dzierżyąc w ręku niedobrych — poniedziałek, dzień do zapamiętania sztabu głównego do spraw „mob”.

Rozmowa przetrwał bratniak. Sztabu głównego do spraw „mob” (militaryzacja) późno wrócił do domu. Zmęczony, przysiadł przy stole. Złoty, czarny, szlachetny, jakby z rąk anioła, widać było, że jest zadowolony z dnia. Wstał, dzierżyąc w ręku niedobrych — poniedziałek, dzień do zapamiętania sztabu głównego do spraw „mob”.

Pułkownik przetrwał dzień, ale nie miał siły, aby wyjść z domu. Wstał, dzierżyąc w ręku niedobrych — poniedziałek, dzień do zapamiętania sztabu głównego do spraw „mob”.

TO NIE ANEGDOTA. To autentyczna historia, która rozegrała się przed szesnastu laty w jednym z miasteczek województwa śląskiego. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

Wtedy pamiętamy myśli i uczucia, które nas opiewały w owych pierwszych dniach września 1939 roku. Wtedy pamiętamy myśli i uczucia, które nas opiewały w owych pierwszych dniach września 1939 roku. Wtedy pamiętamy myśli i uczucia, które nas opiewały w owych pierwszych dniach września 1939 roku.

Reakcyjny polityk Stanisław Strofiński relacyjonował niedawno w londyńskich, emigracyjnych „Wiadomościach” o tym, że w Warszawie, w czasie okupacji, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

ANONIM W TRAPCIEZIE WIDZOWIE W BUTELCE. Starsze pokolenie filmików czy tu pamięta słynnego ze swych porządów reżysiera „kawy” popularnego w okresie międzywojennym. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

LEPIEJ OD BEN-ALGEO. W naszych czasach pomyślniejsze niż w Ben-... Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

POWTAŻAJĄCY się do roku, a nawet wielki dzień — pierwszy dzień sierpnia był dniem, który dla nas oznaczał początek nowego życia. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

BEZBRONNOŚĆ i samotność — oto nasze uczucia z owych dni i nocy wrześniowych. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W TYM NAJWIĘKSZEJ nieszczęśliwej chwili, w której Polska została okupiona, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W piątek, gwiazdą nocną wrzesniową, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W naszym czasie pomyślniejsze niż w Ben-... Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W naszym czasie pomyślniejsze niż w Ben-... Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

Minister sobie, referent sobie...

Ocezyji — do wykonania

W połowie sierpnia br. redaktor „Zycia” otrzymała list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

„Miałam już 4 lata od chwili otrzymania tytułu artysty malarza, a mimo to nie miałam jeszcze żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

Przedm. WRN br. otrzymał list od ob. W. Miłkowskiego, artysty-malarza, zamieszkałego w Radomiu. List ten z małymi skrótami zamieszczamy w całości:

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.



Ządania

nie do pogodzenia. W bosńskim ministerstwie finansów — jak informuje tygodnik „Der Spiegel” (Nr 35) — przewiduje się, iż na najbliższym posiedzeniu rady ministrów państwa NATO przedstawiciel USA zgłosi projekt podzielenia „władzy obrotowej” Niemiec i Republiki Federalnej z Niemcami na 15 miliardów marek. Żądanie to ma być uzasadnione stawką jakoby w Niemczech zach. rosnącym standardem życiowym.

W Bonn przyszyta się, że już choćby z konkurencyjnych względów gospodarczych za projektem tym głosować będzie zarówno Anglia, jak i Francja.

Dość warto, że dw. rosnący standard życiowy dotyczy na pewno nie wszystkich obywateli NRF. Włoskowie to można np. narastającej ostrości w Niemczech zachodnich fan-strażki i wystąpienia robotniczych i oświatli pła.

Trudno jakoby wyobrazić sobie, by żądania robotników można było zapożyczyć realizacji żądań amerykańskich.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

Z Wrocławia do Indii

Polskie wagony idą w świat

(O własnym korespondenta)

Wrocławskie Fabryka Wagonów „Pafawag” zapostrzaje w tabor kolejowy nie tylko Polskę, lecz również świat. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia. W tym czasie, w Radomiu, w którym mieszkam, nie było żadnego zamówienia.

W październiku 1939 roku podsumowaliśmy naszą bezbronność i samotność. Wtedy to, w wielu mieszczańskich domach, w których mieszkali urzędnicy państwowi, ministrowie i generałowie odgrywały się takich scen. W tym czasie władcy polscy, w tym król, walczyli o utrzymanie państwa.

